
 
 

РЕГЛАМЕНТ 
 

проведення Всеукраїнських змагань з фехтування на шаблях 
 Дитячої ліги пам’яті Миронюка В.В. 

етап «Oдеса 2025» 
серед дітей 2010 р.н. та молодше 
м. Одеса, 12-13 червня 2025 р. 

 
1. ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ 

  
Змагання проводяться з метою: 

- популяризація та розвиток дитячого фехтування в Україні; 
- підвищення спортивної майстерності; 
- виконання розрядних нормативів; 
- пропаганда здорового способу життя, залучення молоді до активних занятьспортом; 
- зміцнення дружніх зав’язків та обмін досвідом між спортивними організаціямиУкраїни. 

 
2. СТРОКИ ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ  

 

Змагання проводяться з 11 по 13 червня 2025 року. 
Адреса місця проведення: м.Одеса. Точна адреса місця проведення Змагань не вказується з міркувань 
безпеки та повідомляється учасникам особисто.  
Контактні дані: Тел. (093)7488828; e-mail: kardinal2405@gmail.com 
  
 

3. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ 
 
Загальне керівництво, підготовка і проведення здійснюється відокремленим підрозділом 

Федерації фехтування України в м. Одеса та адміністрацією КЗ ШВСМ «Олімпієць».  
Особа, відповідальна за підготовку і проведення Змагань: Васютін Олександр Євгенович. 
В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою широкомасштабною 

збройною агресією російської федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 
24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом 
України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 
14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-
ІХ, Указом Президента України від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України 
від 21 квітня 2022 року № 2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 
341/2022, затвердженим Законом   України від 22 травня 2022 року № 2263-ІХ), проведення змагання 
здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України", "Про 
правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі 
питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану". Організація та 
проведення Змагання здійснюється із дотриманням Закону України "Про забезпечення 
функціонування української мови як державної". Відповідальним за його дотримання є головний 
суддя та учасники змагання. 

Змагання проводиться відповідно до Правил змагань з фехтування та цьогорегламенту. 
Медичне забезпечення Змагання здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту і Міністерства охорони здоров’я України від 15 липня 2020 
року № 603/1608 "Про медичне забезпечення проведення фізкультурно- 
оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 31 липня 2020 року за № 731/35014. 

 



4. УЧАСНИКИ ЗАХОДУ 
 
У Змаганні беруть участь діти, які займаються фехтуванням, в тому числі у складі команд 

областей та міст України.   
До участі у Змаганні допускаються спортсмени ДЮСШ, СДЮШОР, ШВСМ, навчальних 

закладів спортивного профілю, ФСТ, спортивних клубів, а також будь-які інші спортсмени допущені 
до занять спортом за станом здоров’я лікарем, які пройшли інструктаж з техніки безпеки та правил 
поведінки на змаганнях, ознайомлені з правилами фехтування.   

Відповідальність за відповідність медичних документів дитини, проведення інструктажу з 
техніки безпеки,  ознайомлення з правилами поведінки на змаганнях, правилами фехтування несе 
тренер спортсмена, або організація, яка подала відповідну заявку на участь дитини у змаганнях, або 
батьки малолітньої або неповнолітньої дитини або її інші опікуни. Діти, які прибули на змагання без 
одного з батьків, інших опікунів та/або не у супроводі тренера до Змагань не допускаються.  

Учасникам рекомендовано бути застрахованими на випадок нещасного випадку та мати 
відповідне медичне страхування.  

До Змагання допускаються спортсмени 2010 р.н. та молодше, які змагатимуться відповідно до 
своїх вікових категорій. 

Участь дитини в Змаганнях в декількох вікових категоріях в один день не допускається. 
 
5. ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 
 
Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам’яті, громадянської відваги і 

самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання 
бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 
громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до 
Указу Президента України від 16 березня2022 року № 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину 
мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України" проводити 
щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, 
загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. У місці проведення 
урочистої частини спортивного змагання встановлюється Державний Прапор України з дотриманням 
вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора спортивного змагання. Урочиста 
частина спортивного змагання розпочинається виконанням Державного Гімну України. Ведення 
урочистої частини спортивного змагання відбувається державною мовою. 

Програма змагань:  
“11” червня  2025 р. – день приїзду  
“12” червня 2025 р. – змагання 

9.00-9.05 – загальнонаціональна хвилина мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 
російської федерації проти України; 

10:00 – юнаки 2014 р.н. та молодше. 
11:00 – дівчата 2014 р.н. та молодше. 
13:00 – юнаки 2010 р.н. та молодше. 
14:00 – дівчата 2010 р.н. та молодше. 

“13” червня 2025 р. – змагання 
9.00-9.05 – загальнонаціональна хвилина мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України; 
10:00 – юнаки2012 р.н. та молодше. 
11:00 – дівчата 2012 р.н. та молодше. 
Система проведення змагань змішана. 
Особисті змагання - один попередній груповий тур за круговою системою, рейтингове 

жеребкування, тур прямого вибування, бій за третє місце не проводиться. В категоріях U-11, U-13, U-
15  за результатами попереднього кругового етапу ніхто не вибуває. 

Категорія U-15 2010 р.н. та молодше:  попередній  тур 3 хвилини до 5 уколів,  тур прямого 
вибування 3 періоди по 3 хвилини до 15 уколів. Шабля -  із хвилинною паузою між двома періодами, 
у випадку якщо один з учасників наносить 8 ударів менше ніж за 3 хвилини оголошується хвилинна 
пауза. 



Категорія U-13 2012 р.н. та молодше:  попередній  тур 2 хвилини до 4 уколів,  тур прямого 
вибування 3 періоди по 2 хвилини до 12 уколів. Шабля - із хвилинною паузою між двома періодами, 
у випадку якщо один з учасників наносить 6 ударів менше ніж за 3 хвилини оголошується хвилинна 
пауза. 

Категорія U-11 2014 р.н. та молодше:  попередній  тур 2 хвилини до 4 уколів,  тур прямого 
вибування 3 періоди по 2 хвилини до 10 уколів. Шабля - із хвилинною паузою між двома періодами, 
у випадку якщо один з учасників наносить 5 ударів менше ніж за 3 хвилини оголошується хвилинна 
пауза. 

 
Вимоги до екіпірування: 
Зброя 
Спортсмени категорій U-11 змагаються  на дитячий (короткій) зброї: шабля – клинок № 2.  
Спортсмени категорій U-15 та U-13 змагаються  на дорослій зброї: клинок № 5. 
Маска - не менше 350N, з діючим стандартом кріплення маски на потилиці.  
Костюм (куртка та штани, набічник ) - не менше350N,   
Електрокуртка – провідність для шаблі. 
Рукавиця - провідність для шаблі. 
Шнур - працездатність. 
Гетри - до колін. 
 
6. БЕЗПЕКА ТА ПІДГОТОВКА МІСЦЬ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 
 
Підготовка спортивних споруд та спеціально відведених місць, дотримання безпеки учасників 

і глядачів під час проведення Змагання проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших 
спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", 
наказом  Міністерства молоді та спорту України  від 28.05.2022  № 1587 "Про деякі питання 
проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану".  

У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться Змагання, Організатор, 
який є відповідальним за безпеку проведення Змагання, приймає рішення щодо евакуації всіх 
учасників в укриття або споруду, яка може використовуватись як укриття, та знаходиться на відстані 
не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться Змагання. Наявність укриття забезпечує 
Організатор Змагання.  

У разі недотримання/порушення встановлених вимог безпеки під час повітряної тривоги будь-
якими учасниками Змагань, кожен особисто несе відповідальність за своє життя та здоров’я.  

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає 
представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та 
відряджає спортсменів на змагання, або інша особа, яка заявляє спортсмена.  

 
7. УМОВИ ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРШОСТІ ТА НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ 

ІПРИЗЕРІВ 
 
Переможці та призери Змагань визначаються згідно всеукраїнських правил проведення 

змагань з фехтування: в особистих змаганнях визначається: 1 місце, 2 місце та 3 місце. Бій за 3 місце 
не проводиться.  

Спортсмени, які посіли: 1-3 місця нагороджуються дипломами, медалями та цінними 
подарунками; 5-8 місця – нагороджуються дипломами та медалями .и. 

Нагородження призерів відбувається на п‘єдесталі в урочистій обстановці. 
 
8. УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ЗАХОДУ ТА МАТЕРІАЛЬНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯУЧАСНИКІВ 
 

     Витрати на проведення і нагородження переможців та призерів Змагань несе 
Організатор Змагань та учасники (в межах стартового внеску). Всі витрати на відрядження 
здійснюються за рахунок відряджуючих організацій, а також за рахунок учасників, їх батьків. 

 



9. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОДАННЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТЬ В ЗМАГАННЯХ. 
Поіменні заявки на всіх учасників змагань, за установленим зразком завіреним лікарем, 

надаються до суддівської колегії за 1 годину до початку змагань. Попередні заявки на участь у 
змаганнях надсилаються не пізніше ніж за 2 дні до початку змагань (09.06.2025) на e-mail: 
kardinal2405@gmail.com 

 
10. ІНШІ УМОВИ,ЯКІ ЗАБЕСПЕЧУЮТЬ ЯКІСНЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ 
Захід проводиться з глядачами. При сигналі повітряної тривоги учасники змагань слідують в 

укриття. До місця проведення допускаються тільки учасники – спортсмени, судді та тренери,які були 
вчасно заявлені належним чином. На мандатну комісію прибувають тільки представники команд з 
усіма документами учасників від відповідної команди. 

Благодійний внесок — 400 грн сплачується на користь Організатору Змагань. 
 

Це положення є офіційним викликом на змагання. 
 

«ПОГОДЖУЮ» 
Керівник відокремленого підрозділу  
Федераціі фехтування України в м. Одеса 
________________ Олександр ВАСЮТІН  
«22» травня 2025 р. 
 
 


